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ARRONDISSEMENT DES PROPORTIONS
Le complément à 100% est attribuable à l’arrondissement à
l’entier des proportions ou à la non-réponse.

Dans certains cas, les répondants pouvaient fournir plus
d’une réponse. Les totaux présentés à ces questions sont
par conséquent supérieurs à 100%.

DIFFÉRENCES SIGNIFICATIVES

Les données en caractères rouges signalent une proportion
significativement supérieure à celle des autres répondants.
À l’inverse, les données en caractères bleus signalent une
proportion significativement inférieure à celle des autres
répondants.

La forme masculine utilisée dans le texte désigne aussi bien
les femmes que les hommes. Elle n’est utilisée qu’à la seule
fin d’alléger le texte et d’en faciliter la compréhension.

N
O

TE
S 

AU
X 

LE
CT

EU
RS

MÉTHODOLOGIE

COMMENT
Un sondage Omniweb, auprès de 500 répondants.

L’échantillon a été tiré à partir du panel d’internautes de Léger, soit un 
panel représentatif de la population.

QUI

500 citoyens de Québec, âgés de 18 ans et plus, pouvant s’exprimer
en français.

À titre indicatif, pour un échantillon probabiliste de même taille
(n=500), la marge d’erreur maximale est de +/- 4,4% (19 fois sur 20).

QUAND

Un prétest a été réalisé le 4 février 2022 afin de valider le
questionnaire et d’assurer son déroulement logique.

La collecte des données s’est déroulée du 4 au 8 février 2022
inclusivement.

PONDÉRATION
Afin de redresser les potentiels déséquilibres et de rendre
l’échantillon représentatif de la population étudiée, les données
brutes de l’étude ont été pondérées selon, l’âge, le sexe, la langue et
la scolarité (source : Statistique Canada, recensement 2016).



RÉSULTATS DÉTAILLÉS



7

1.1 INTÉTRÊT À PARTICIPER AUX ACTIVITÉS

Q1 : Seriez-vous intéressé à participer à des activités extérieures gratuites proposées 
par la Ville de Québec au cours de la saison printemps-été 2022?*  

Base : tous les répondants (n=500) 

*La question précisait : Veuillez répondre en utilisant une échelle de 1 à 5, où 1 signifie que vous de seriez pas du tout intéressé et 5 que vous seriez très intéressé.

2% 18% 48% 32%

Je ne sais pas/Je préfère ne pas répondre Peu intéressé (1-2)

Plutôt intéressé (3-4) Très intéressé (5)

Moyenne sur 5

3,6

% intéressé (3-5)
80%

En moyenne, les citoyens sont plutôt intéressés à participer à des activités extérieures gratuites proposées par la Ville au cours de la saison
printemps-été 2022 (note moyenne de 3,6 sur 5).

Plus précisément : 32% des citoyens sont très intéressés, 48% sont plutôt intéressés et 18% sont peu intéressés à participer.

Les citoyens âgés de 18 à 34 ans sont les plus enthousiastes à l’idée de participer à des activités extérieures gratuites lors de la prochaine saison
estivale (4,1 sur 5).



8

Base: tous les répondants

TOTAL
(n=500)

La Cité –
Limoilou
(n=100)

Sainte-Foy –
Sillery –

Cap-Rouge 
(n=80)

Les Rivières
(n=76)

Beauport
(n=79)

Charlesbourg
(n=86)

La Haute‒
Saint-Charles

(n=79)

Très intéressé (5) 32% 36% 39% 23% 21% 36% 31%

Plutôt intéressé (3-4) 48% 48% 39% 45% 57% 51% 51%

Peu intéressé (1-2) 18% 15% 23% 30% 21% 9% 15%

Je ne sais pas / Je préfère ne pas répondre 2% 1% - 1% 1% 5% 3%

Note moyenne sur 5 3,6 3,8 3,7 3,3 3,4 3,8 3,7

1.1 INTÉTRÊT À PARTICIPER AUX ACTIVITÉS| SUITE

Q1 : Seriez-vous intéressé à participer à des activités extérieures gratuites proposées 
par la Ville de Québec au cours de la saison printemps-été 2022?*  

*La question précisait : Veuillez répondre en utilisant une échelle de 1 à 5, où 1 signifie que vous de seriez pas du tout intéressé et 5 que vous seriez très intéressé.

Le tableau présente les résultats par arrondissement.

Comparativement aux résidents des autres secteurs, ceux qui habitent Les Rivières sont les moins intéressés à participer aux activités
extérieures gratuites proposées par la Ville.
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1.2 INTÉRÊT À L’ÉGARD DES TYPES D’ACTIVITÉS
Q2 : Parmi les types d’activités suivants, auquel souhaiteriez-vous LE PLUS participer ? 

Base : tous les répondants (n=500) 

4%

9%

5%

7%

8%

27%

40%

Je ne sais pas / Je préfère ne pas répondre

Aucun

D’autres types d’activités

Des activités sportives (par ex : marathon, etc.)

Des activités de loisir (par ex : pétanques, etc.)

Des activités culturelles (par ex : Passages
insolites, expositions extérieures, Où tu vas

quand tu dors en marchant, etc.)

Des activités festives (par ex : Festival d’été de 
Québec, ComédiHa !, fêtes de quartier, Fêtes de 

la Nouvelle France)

Les activités festives suscitent le plus haut
niveau d’intérêt chez les citoyens : 40% sont
intéressés à participer à ce type d’activité.

Notons également que plus du quart des
citoyens manifestent de l’intérêt à participer
à des activités culturelles.

Le niveau d’intérêt à l’égard des activités
varie, entre autres, selon l’âge.

Intérêt par groupe d’âge

18-34 ans
(n=124) Activités festives (52%)

35-44 ans
(n=233) Activités festives (44%)

55 ans +
(n=143) Activités culturelles (36%)
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Base: tous les répondants

TOTAL
(n=500)

La Cité –
Limoilou
(n=100)

Sainte-Foy –
Sillery – Cap-

Rouge 
(n=80)

Les Rivières
(n=76)

Beauport
(n=79)

Charlesbourg
(n=86)

La Haute-
Saint-Charles

(n=79)

Des activités festives 40% 37% 36% 33% 48% 40% 48%

Des activités culturelles 27% 29% 39% 27% 13% 30% 21%

Des activités de loisir 8% 8% 3% 14% 10% 10% 5%

Des activités sportives 7% 10% 8% 6% 2% 5% 8%

D’autres types d’activités 5% 5% 3% 2% 10% 6% 4%

Aucun 9% 8% 11% 14% 8% 5% 11%

Je ne sais pas / Je préfère ne pas 
répondre 4% 3% 1% 4% 9% 4% 3%

1.2 INTÉRÊT À L’ÉGARD DES TYPES D’ACTIVITÉS | SUITE

Q2 : Parmi les types d’activités suivants, auquel souhaiteriez-vous LE PLUS participer ? 

Le tableau présente les résultats par arrondissement.

Notons que les résidents de l’arrondissement Sainte-Foy – Sillery – Cap-Rouge sont proportionnellement plus nombreux (39%) à manifester
de l’intérêt à participer à des activités culturelles, alors que ceux de l’arrondissement Beauport sont, au contraire, moins intéressés par ce
type d’activités.
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1.3 INTENTIONS DE PARTICIPATION

Q3 : Personnellement, dans quelle mesure participeriez-vous à chacun des types d’activités suivants ?
Base : tous les répondants (n=500) 

47%

27%

14%

11%

27%

32%

22%

19%

18%

32%

42%

41%

6%

9%

20%

29%

Des activités sportives (par ex : Marathon, etc.)

Des activités de loisir (par ex : Pétanques, etc.)

Des activités culturelles (par ex : Passages insolites, expositions
extérieures, Où tu vas quand tu dors en marchant, etc.)

Des activités festives (par ex : Festival d’été de Québec, ComédiHa !, 
fêtes de quartier, Fêtes de la Nouvelle France)

Jamais Rarement Parfois Souvent

Le complément à 100% correspond à la non-réponse.
*n=168

% TOTAL parfois + souvent

Total Citoyens très intéressés 
à participer aux activités

70% 84%

42% 81%

41% 57%

24% 35%

70% des citoyens comptent participer, souvent (29%) ou parfois (41%), à des activités festives organisées par la Ville.

Notons que les citoyens ayant manifesté un grand intérêt à participer aux activités offertes par la ville (niveau d’intérêt de 5 sur 5), sont
proportionnellement plus nombreux à manifester leur intention de participer parfois ou souvent à l’ensemble des types d’activités présentés.
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Base: tous les répondants
%  TOTAL parfois + souvent

TOTAL
(n=500)

La Cité –
Limoilou
(n=100)

Sainte-Foy –
Sillery – Cap-

Rouge 
(n=80)

Les Rivières
(n=76)

Beauport
(n=79)

Charlesbourg
(n=86)

La Haute-
Saint-Charles

(n=79)

Des activités festives 70% 76% 66% 65% 69% 71% 71%

Des activités culturelles 62% 75% 61% 59% 52% 61% 59%

Des activités de loisir 40% 45% 43% 38% 32% 35% 47%

Des activités sportives 24% 29% 27% 19% 21% 19% 25%

1.3 INTENTIONS DE PARTICIPATION | SUITE

Q3 : Personnellement, dans quelle mesure participeriez-vous à chacun des types d’activités suivants ?

Le complément à 100% correspond à la non-réponse.

Le tableau présente les résultats par arrondissement.

Notons que les trois quarts des résidents de La Cité – Limoilou ont l’intention de participer, parfois ou souvent, à des activités culturelles
proposées par la Ville, soit une proportion plus importante que ce qu’on observe dans les autres arrondissements.

Les autres résultats sont uniformes parmi les arrondissements.



13

Q4 : Quels sont les principaux éléments que vous souhaiteriez voir inclus dans cette offre d’activités ?*
Base : tous les répondants (n=500) 

2%

5%

7%

9%

10%

12%

17%

18%

19%

20%

28%

33%

40%

40%

Je ne sais pas / Je préfère ne pas répondre

Aucun de ces éléments

Activités éducatives

Parcours sportifs

Parcours ou animations déambulatoires

Expositions ou activités contemplatives

Parcours interactifs

Événements culinaires

Évènements à grand déploiement

Représentations culturelles (théâtre, danse, musique)

Cinéma en plein air

Fêtes de quartiers

Spectacles sur rue (musique, danse, etc.)

Rues piétonnes animées

*La question précisait : Vous pouvez sélectionner 1, 2 ou 3 éléments, le total est donc supérieur à 100%.

Près de la moitié des citoyens
souhaitent que des rues piétonnes
animées (40%) et des spectacles sur rue
(40%) soient inclus dans l’offre
d’activités de la Ville.

Les préférences varient toutefois selon
les groupes d’âge.

1.4 OFFRE D’ACTIVITÉS

Élément le plus important par groupe 
d’âge

18-34 ans
(n=124) Cinéma en plein-air (37%)

35-44 ans
(n=233) Spectacles sur rue (40%)

55 ans +
(n=143) Rues piétonnes animées (48%)



14

Base: tous les répondants

TOTAL
(n=500)

La Cité –
Limoilou
(n=100)

Sainte-Foy –
Sillery – Cap-

Rouge 
(n=80)

Les Rivières
(n=76)

Beauport
(n=79)

Charlesbourg
(n=86)

La Haute-
Saint-Charles

(n=79)

Spectacles sur rue 40% 34% 47% 45% 41% 39% 35%
Rues piétonnes animées 40% 43% 37% 36% 44% 44% 34%
Fêtes de quartiers 33% 44% 28% 36% 23% 36% 29%
Cinéma en plein air 28% 21% 34% 29% 32% 20% 32%
Représentations culturelles 20% 20% 18% 26% 14% 23% 20%
Évènements à grand déploiement 19% 15% 15% 19% 31% 19% 18%
Événements culinaires 18% 24% 15% 14% 16% 18% 22%
Parcours interactifs 17% 16% 21% 17% 13% 12% 21%
Expositions ou activités contemplatives 12% 16% 17% 14% 3% 9% 8%
Parcours ou animations déambulatoires 10% 12% 9% 12% 10% 12% 7%
Parcours sportifs 9% 12% 10% 12% 4% 6% 9%
Activités éducatives 7% 8% 8% 3% 7% 11% 7%
Aucun de ces éléments 5% 4% 3% 5% 9% 4% 5%

Q4 : Quels sont les principaux éléments que vous souhaiteriez voir inclus dans cette offre d’activités ?*

1.4 OFFRE D’ACTIVITÉS | SUITE

*La question précisait : Vous pouvez sélectionner 1, 2 ou 3 éléments, le total est donc supérieur à 100%.

Le tableau présente les résultats par arrondissement.

Près de la moitié des résidents de La Cité – Limoilou (44%) souhaiteraient que les fêtes de quartiers soient inclus dans l’offre d’activités de la
Ville.
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Q5 : En présumant que toutes ces activités soient alors autorisées par la Santé publique, à quelle envergure d’activité aimeriez-
vous participer au cours du printemps ou de l’été 2022? Souhaiteriez-vous participer à des activités qui accueillent… ?*

Base : tous les répondants (n=500) 

*La question précisait : Sélectionnez toutes les réponses qui s’appliquent, le total est donc supérieur à 100%.

32%

26%
29%

22%
18%

32%

4%

10%

Moins de 50
personnes

De 50 à 99
personnes

De 100 à 299
personnes

De 300 à 499
personnes

De 500 à 1 000
personnes

Plus de 1 000
personnes

Aucune de ces
envergures

Je ne sais pas /
Je préfère ne
pas répondre

1.5 ENVERGURE DES ACTIVITÉS
En matière d’envergure, les citoyens sont partagés. En supposant que toutes les activités soient autorisées par la Santé publique, 32% des
citoyens souhaiteraient pouvoir participer à des activités de grande envergure (plus de 1000 personnes), alors qu’une même proportion de
citoyens souhaiteraient plutôt participer à des activités de petite envergure (moins de 50 personnes).



16

Base: tous les répondants

TOTAL
(n=500)

La Cité –
Limoilou
(n=100)

Sainte-Foy –
Sillery – Cap-

Rouge 
(n=80)

Les Rivières
(n=76)

Beauport
(n=79)

Charlesbourg
(n=86)

La Haute-
Saint-Charles

(n=79)

Moins de 50 personnes 32% 40% 44% 21% 16% 28% 37%

De 50 à 99 personnes 26% 33% 35% 23% 18% 22% 18%
De 100 à 299 personnes 29% 40% 29% 27% 22% 32% 22%
De 300 à 499 personnes 22% 32% 17% 26% 10% 20% 24%

De 500 à 1000 personnes 18% 22% 10% 22% 16% 22% 18%

Plus de 1000 personnes 32% 30% 22% 34% 34% 41% 33%
Aucune de ces envergures 4% 3% 6% 1% 8% 3% 6%
Je ne sais pas / Je préfère ne pas 
répondre 10% 4% 7% 14% 17% 11% 8%

1.5 ENVERGURE DES ACTIVITÉS | SUITE

Q5 : En présumant que toutes ces activités soient alors autorisées par la Santé publique, à quelle envergure d’activité aimeriez-
vous participer au cours du printemps ou de l’été 2022? Souhaiteriez-vous participer à des activités qui accueillent… ?*

*La question précisait : Sélectionnez toutes les réponses qui s’appliquent, le total est donc supérieur à 100%.

Le tableau présente les résultats par arrondissement.
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Q6 : Pouvez-vous citer une activité extérieure gratuite à laquelle vous avez participé 
au cours de l’été 2021 et que vous souhaiteriez revoir à l’été 2022 ?

Base : tous les répondants (n=500) 
En tout, le quart (25%) des citoyens
interrogés ont cité une activité extérieure
gratuite à laquelle ils ont participé au cours
de l’été 2021 et à laquelle ils aimeraient
pouvoir participer à nouveau cet été.

Les passages insolites est l’activité la plus
souvent citée (3%), suivie par le Festival d’été
de Québec (2%), des marchés publics (2%), de
diverses fêtes de quartier (2%) et spectacles
musicaux (2%).

Les autres activités étaient citées par 1% ou
moins des répondants.*

1.6 PARTICIPATION AUX ACTIVITÉS DE L’ÉTÉ 2021

*Le verbatim complet des réponses peut être consulté en annexe.

Oui 25%

Non 58%

Refus 17%
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CONCLUSIONS STRATÉGIQUES
Tendances en matière de préférences et d’intentions : Deux types de citoyens

De manière générale, ces tendances sont plus marquées 
auprès des citoyens âgés de 55 ans et plus.

De manière générale, ces tendances sont plus marquées 
auprès des citoyens âgés de 18-34 ans et des parents. 

Intérêt à participer aux 
activités gratuites offertes 
par la Ville lors de la 
prochaine saison estivale

Moindre
Moyenne 55 ans et plus | 3,3/5 

Élevé
Moyenne 18-34 ans | 4,1/5 
Moyenne parents | 4,0/5 

Préférences à l’égard des 
types d’activités 

Souhaitent surtout participer à des activités 
culturelles

Souhaitent surtout participer à des activités 
festives

Intention de participer aux 
activités 

Ont l’intention de participer, souvent ou parfois, à 
des activités culturelles

Ont l’intention de participer, souvent ou parfois, 
à des activités festives

Préférence en matière 
d’offre d’activités

Rues piétonnes animées 
Spectacles sur rue

Cinéma en plein-air
Fêtes de quartiers 

Préférences en matière 
d’envergure Préfèrent les évènements de plus petite envergure Préfèrent les évènements de grande envergure 

Conclusions stratégiques

Ces citoyens sont moins intéressés à prendre part aux
activités offertes par la Ville de Québec et préfèrent
participer à des évènements de plus petite envergure. Pour
répondre à leurs intérêts, proposer des activités culturelles
offertes sur une période prolongée et accessibles à
différents moments de manière diffuser l’achalandage.

Ces citoyens sont très enthousiastes à l’idée de participer 
aux activités offertes par la Ville. Ils ont l’intention de 
participer fréquemment à des activités festives au cours 
de la prochaine saison estivale et sont prêts à courir les 
évènements plus achalandés. Pour répondre à leurs 
intérêts, proposer des évènements et activités organisés, 
à plus grand déploiement et pour tous (familles). 
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ANNEXE 1: VERBATIM DE LA QUESTION 6

21Le verbatim n’a fait l’objet d’aucune sélection ou correction et est présenté intégralement.

Cinéma en plein air
Fête du Faubourg
Fête de quartier
plage place d'youville
Marche à pied
Parcours de la Nouvelle-France
Les passages insolites
Aucune en 2021 mais en 2022 j’aimerais voir l’exposition des oeuvres des artistes peintres.
Velo
Pouvoir picniquer dans les parcs alcool permise
Musique à Limoilou
Parcours insolite
spectacle de musique de mexicain a la maison o neil
Rue piétonne sur st-jean
Où tu va quand tu dors en marchant, je crois qu'il n'y en avait pas l'été dernier mais les spectacles extérieurs de Flip Fabrique sont supers aussi!
Ou tu vas quand tu dors en marchant
Passages insolites
Festival d'été
Exposition extérieure près d’une bibliothèque et une performance sur les Plaines d’Abraham
Marché public extérieur
Fête des récoltes au parc Bardy
Les passages insolites

Les pages suivantes présentent le détail complet des réponses fournies par ceux qui ont cité une activité à la question 6.

Page suivante →
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Rue piétonne festive
Aller au musée
Les marchés
La marche
Festival de Blues de Donnacona
rue pietonne
Randonnee Raquette a Charles ourg
Ultra Trail QMT
Où tu vas quand tu dors en marchant
passage insolite
Defi des 5 sommets
Passage insolite
plage d'youville
Épluchette de blé d’inde
Où tu vas dormant
randonnée pédestre
Où tu vas quand tu dors en marchant
Musée
Passages insolites   Activités sur rue
Passages insolites
Au grand marché il y a eu le cirque
Les passages insolites
Où tu vas quand tu dors en marchant
fete de quartier
Fête de quartier

Le verbatim n’a fait l’objet d’aucune sélection ou correction et est présenté intégralement.
Page suivante →



ANNEXE 1: VERBATIM DE LA QUESTION 6

23

Ou tu vas quand tu dors en marchant
Freezebe golf
Feq
Cinéma extérieur
Passage insolite
le parcours dans le vieux port
Une exposition d'artistes à l'Île d'Orléans
Passages insolites
Les passages insolites
Passages insolites
Chasse et pêche
Cinéma plein air
Les passages insolites.
Je n'ai participé à aucune activité en 2021, mais avant les restrictions j'aimais beaucoup déambuler dans les rues de Québec, surtout pendant le festival d'été, pour 
voir les animations de rue et les musiciens. Aussi Flip Fabrique.
Passages insolites
carnaval
Cours de yoga
Cinema dehors
ComediHA
Four a pain lac St Charles la mie commune
Festival été
Passage insolite
Exposition
Rue fermée avec port du masque

Le verbatim n’a fait l’objet d’aucune sélection ou correction et est présenté intégralement.
Page suivante →
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Spectacle de rue
Place Jean Béliveau
Spectacle musical
Cinéma en plein air
festival de Beauport
Chasse au trésor des Fêtes de la Nouvelle-France.
Festif de baie St-Paul
Les passages insolites
animation de parc
Spectacles/chansonniers au parc Roland-Beaudin à Sainte-Foy mais c'étaient avant la pandémie.
«Fleuve»: un parcours de cirque présenté à la Baie de Beauport
Festival d’été de Québec
Activité au parc Bardy
FEQ, n'importe quoi de végétalien
Camping
Prestation musique extérieure sur la 3E Avenue
Animation dans les parcs ou il donne des friandises glacés aux kids
Où vas-tu quand tu dors en marchant?
Rues piétonnes
boisson sur les plaines/parc
Les places éphémère organiser par les citoyens et approuvé par la ville
Spectacle au trait carré Charlesbourg et a Ste foy pas loin du marché
Fête de quartier St-Sacrement
Parcours interactif au parc de la montagne des roches
Rues piétonnes au centre-ville

Le verbatim n’a fait l’objet d’aucune sélection ou correction et est présenté intégralement.
Page suivante →
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Ou tu vas quand tu dors en marchant
Parcours insolite
Où vas-tu en marchant.
Fête sur la rue Maguire
Marché de quartier
La marche
Passages insolites
Matchs de softball sur le campus de l'UL (spectateur)
patiner et la marche
Envol et Macadam (Et payant au Stade Canac... C'était Super !)
Marché allemand
des spectacles dans le parc
Cinéma en plein air, exposition extérieur de photos ou autres, fête de cartier sans trop de foule
Cirque
Ciné-parc
Festival d été
Pétanque  et  marche
Bédetheque mobile de Québec BD
Les places Éphémères
musique dans un parc
Festif de baie st paul
Fête de quartier st sauveur
Golf
Fêtes de la Nouvelle France

Le verbatim n’a fait l’objet d’aucune sélection ou correction et est présenté intégralement.

Page suivante →
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Animation dans le parc Bellevue par des musiciens et des artistes de la scène
Passages insolites
Amuseur publique   Poutinefest  Exposition musée de la civilisation
Ou va tu quand tu dors en marchant
Cirque
Fête de quartier

Le verbatim n’a fait l’objet d’aucune sélection ou correction et est présenté intégralement.
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Le complément à 100% représente la non-réponse. Le profil a été pondéré.

TOTAL
(n=500)

Sexe 

Homme 48%

Femme 52%

Groupe d’âge

18-34 ans 27%

35-54 ans 30%

55 ans et plus 42%

Présence d’enfants 

Oui 20%

Non 80%

Occupation

Travailleur 59%

Étudiant 6%

Retraité 31%

Autre 4%

TOTAL
(n=500)

Arrondissement

La Cité-Limoilou 20%

Sainte-Foy-Sillery-Cap-Rouge 19%

Les Rivières 14%

Beauport 15%

Charlesbourg 15%

La Haute-St-Charles 16%

Niveau de scolarité 

Primaire et secondaire 23%

Collégial 46%

Universitaire 31%

Langue

Français 95%

Anglais/autre 5%

TOTAL
(n=500)

Revenu annuel du ménage

39 999$ et moins 18%

Entre 40 000 $ et 59 999 $ 18%

Entre 60 000$ et 79 999$ 17%

Entre 80 000$ et 99 999$ 14%

100 000$ et plus 25%

Propriétaire

Oui 57%

Non 42%


